

李亚鹏被赞中国好父亲

看淡“锋菲恋”，回应粉丝：谢谢

本报综合消息 王菲谢霆锋复合的消息近几日来在网上掀起了大讨论，李亚鹏和张柏芝作为两人的前夫和前妻也逃不掉被关注和议论。李亚鹏9月23日首次更新微博，转发了一篇粉丝给他写的文章，并表示感谢。该粉丝对“锋菲复合”显得意难平，表达对李亚鹏十几年的关注和对其情感受挫的心疼，称赞李亚鹏是中国好爸爸。

9月22日早上，有网友在李亚鹏家的附近拍到李亚鹏的车从家驶出，后发现车开往附近的一所国际学校。车到达学校后，李亚鹏带李嫣下车，并替李嫣背着小书包拉着大书包，李嫣心情显得颇为愉悦，拉着父亲的手很快进了学校。随后，李亚鹏回到他住处门口的一个咖啡厅，李亚鹏下车后约见了一个年纪稍大的女士。

后经确认，该女士为李亚鹏的母亲。两人在咖啡厅外聊了近1个小时，该过程中李亚鹏对着该女士不停地说话，似在劝慰什么。最后李亚鹏驱车离开前往自己的公司，似乎并未因前妻与其前男友复合受到影响。

(新文)

李亚鹏粉丝为其写的信：

不记得具体的年份。1999还是2000年，那时候我才移民不久。在只有中央四套可以看的电视机里，我有天看到谈话节目《零距离》，你读着自己的文章，题目好像是《父亲》，年代久远，也记不起那文写什么了，而那是我第一次知道你的名字，后来才知道你演了《将爱情进行到底》的男主角。那一眼的惊艳。为你对父亲的怀念，为你的朗读，总在那刻，十几岁的我，突然间就迷上你了，非常的喜欢你，做了一件我唯一一次做过追星的事情，第一次也是最后一次，那就是给你写了一封信，信的内容无非就是粉丝对偶像的崇拜。

认识我的人都知道我是郑伊健的死忠粉，可是我却没有给他写过只言片语在当年。(微博留言不算)喜欢着你，到处求同胞，总算借到你演的《笑傲江湖》，看了好多遍，由于在国外，没有方便的渠道看中国的影视作品。

直到后来上大学了，网络电脑都普及了，我才看到更多你的消息。大一那一年，我泡在图书馆的电脑看你的相关报道，那时候你在拍射雕，演郭靖。可是好多关于你的感情新闻，渐渐地我没那么喜欢你了。或许是不够深的喜爱，我没有成为你的粉丝。

但是，我后来遇到一个长得和你相似的人，我们之间的对话也是从你的名字开始，后来这个人成了我的先生。然后你也结婚了，自从你结婚后，一下子跟变了一个人似的，阳光到憔悴，就几年的婚姻生活，却凸显沧桑，从女儿的出生就开始一直奔波着公益。

时不时有看到你的报道，我还是会关注下，偶尔看到你的照片，我会下载下来，给我先生看，挤兑他：“看来自你的中年我已经知道会长啥样了。”嘴里这么说，可是我心里明白，你这些年背负的和承受的，是没几个男人有承受过。虽然不是你的粉丝，但是看到你的新闻还是会关注，你和那个人的杨澜访谈，我看5遍啊，整整5遍。知道什么感觉吗？我不想说。如果我是你的粉丝，我会很难过，幸好我不是。

再后来就是2013年的913，一个黑色的星期五，习惯性打开微博看话题，却被你们的新闻震惊到，没有任何预见的大新闻，以为是假的，可却是真的。然后各种骂你的牛鬼蛇神都来了，为你说话的极少。而你，唯一写了声明，却被各种人骂着矫情。各种你的图片，憔悴疲惫的面容代替了和你的年纪该有的意气风发。你有多苦，多委屈，谁知道？谁为你心疼。过客看了有了谈资，骂几句就风清云淡了，可你呢？十年

的爱情婚姻，你付出多少，承受多少，诋毁多少？值得吗？你也是心甘情愿的。可你的心甘情愿，却依然没有让她快乐。最后，你把悲伤留给自己，放手让她寻找快乐。你满腹的悲伤压着，却用大爱去成全她的碧海蓝天，因为爱，所以放手，爱情里，你是伟大的，苦自己和孩子，只要她快乐。

她和他复合的消息，像晴天霹雳一样让网民们半信半疑甚至完全不信。是的，是真的。于是网上一片沸腾。我原本是淡定的看客，但是我看到你的背影，你背着你女儿的背影，我的心，某处的柔软被击打到了，想流泪，不由自主地心疼，莫名地蔓延开来。你的坚强，你的孤独，让人钦佩，那刻我看到你的高大和伟岸。曾经没有坚持做你的粉丝，今天，我愿意和所有的菲迷为敌，也要挺你，因为你是中国好父亲。你的人格是伟大的，宽厚的。爱，被你诠释得那么地让人感动。

(杨晚)

李亚鹏

王菲凌晨点赞网友微博 疑暗讽向太“多事”



王菲

本报综合消息 早前有爆料王菲、谢霆锋日前不仅同乘一辆车，还共同回到王菲住所密会缠绵，两人深情拥吻的画面曝光。

“锋菲复合”事件后，得到了许多人的关注，各种声音不绝于耳，近日向华强太太陈岚又在微博感叹：“原本‘锋菲’旧情复燃不关我的事，但是突然觉得张柏芝母子3人好可怜。”

9月22日凌晨1:28，网友“把酒二俩”在微博分享王菲的歌曲《百年孤寂》并配上两张周星驰电影的截图，图中周星驰说：“人家郎才女貌，天生一对，轮到你这妖怪来反

对？”半小时后王菲赞了这条微博，该网友起床后发现发了截图表达自己的惊喜。看来王菲也潜水在微博上刷评论，偶尔冒泡泄露了踪迹，不过据微博下面的评论所说，王菲后来又取消了这个赞，疑似是不小心点到。网友们纷纷留言：“哈哈哈可能她就是手一抖~”“这一个赞漂亮！这喧嚣浮躁的世界，不要说话，用心听就好。”

事件曝光后，王菲谢霆锋一直未出面澄清，这引来众人的纷纷评论，而对于之前向太对张柏芝的同情，王菲也一直没有回应，9月22日点赞的微博，看似点错，但也疑似是对向太微博的回应，讽刺其“事太多”。(杨杨)

张柏芝卖昔日爱巢 大赚两千万元

本报综合消息 谢霆锋一向喜欢买房保值，2008年以超9000万元港币(7100万元人民币)购入全海景别墅，作为他与张柏芝及儿子的家。

直至两人离婚后，当时有传张柏芝低调卖掉一处别墅套现，目的是要斥资1.28亿元港币(约1亿元人民币)购买世纪大厦房产炒楼，张柏芝则带两个儿子暂租阳明山庄居住。

但据可靠消息，之前被传出售的别墅其实一直未出售，去年还有地产经纪消息传出，指吴千语看中谢霆锋与张柏芝昔日爱巢，计划叫男友林峯买入后同居，之后因该



张柏芝谢霆锋昔日爱巢。

物业突然封盘，令吴千语要搁置计划。原来张柏芝于数月前，见楼市行情好，终于下定决心将旧爱巢卖掉，劲赚3000多万元港币(约2400万元人民币)。

(杨杨)

姚晨换头像删微博 曾经的“老凌”不见了

本报综合消息 细心网友9月22日发现，姚晨悄然删掉了所有关于“老凌”的微博，还把她这几年一直用的微博头像“卤蛋”也换成自己的个人头像。对于姚晨此举，网友@y-nn蜗牛忍不住感慨：“30多条删了30分钟……我都能感觉到肯定是在哭着删的，3年没删，肯定有点不舍，现在这炒作把人逼的……”姚晨方面并未就删博行为作出回应。

从姚晨的微博可以看出，她前几天转发旧微博并配以“满纸荒唐，物是人非”的那条微博中，旧微博内容显示“抱歉，此微博已经被作者删除。”再往后翻她的微博，就发现所有当年她写的和“老凌”有关的微博几乎尽数删除。

与此同时，多年来，姚晨一直自称“卤蛋”，她曾在微博里说过，因为凌潇肃曾经说过她是“一颗很逊的卤蛋”，所以更名为



“卤蛋”。这个头像和称呼，即使是两人离婚后，她仍一直保留。虽在这场风波中，姚晨始终保持沉默，但从她这次删微博换头像的行为，也可以窥见她的伤心。

数年来，姚晨在微博中写下了无数的老凌，陆陆续续地也删了不少，通过粉丝和网友在各处替她做的“备份”，虽然不能准确知道最后被删的到底是哪些，却至少能还原出那些年，她眼中曾经的“老凌”。(杨杨)